
 

計算テスト No.1 
 

１ 次の各問に答えよ。 

[問１]  
6

1
3
2
  を計算せよ。 

[問２]    baba 5243   を計算せよ。 

[問３]  223   を計算せよ。 

[問４] 一次方程式 753 x  を解け。 

[問５] 二次方程式 0652  xx  を解け。 

[問６] 連立方程式 








234

235

yx

yx
 を解け。 

[問７] yは xに比例し， 3x のとき， 4y である。 6x のとき， yの値を求めよ。 

[問８] 2つのさいころ A，Bを同時に投げる。さいころ Aの出た目の数を a，さいころ Bの出た目 

の数をbとするとき， ba  が 4の倍数になる確率を求めなさい。ただし，さいころの1から 

6までの目の出る確率はすべて等しいものとする。 

 

【計算欄】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【解答欄】 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

問１  問２  

問３  問４  

問５  問６  

問７  問８  

Sample

skenj
無地



 

計算テスト No.２ 
 

１ 次の各問に答えよ。 

[問１]  423   を計算せよ。 

[問２]    baba 325   を計算せよ。 

[問３]  235   を計算せよ。 

[問４] 一次方程式 523  x  を解け。 

[問５] 二次方程式 0822  xx  を解け。 

[問６] 連立方程式 








64

723

yx

yx
 を解け。 

[問７] yは xに反比例し， 2x のとき， 6y である。 3x のとき， yの値を求めよ。 

[問８] 2つのさいころ A，Bを同時に投げる。さいころ Aの出た目の数を a，さいころ Bの出た目 

の数をbとするとき，abが奇数になる確率を求めなさい。ただし，さいころの1から 6まで 

の目の出る確率はすべて等しいものとする。 

 

【計算欄】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【解答欄】 

1 

問１  問２  

問３  問４  

問５  問６  

問７  問８  

Sample

skenj
無地



 

計算テスト No.３ 
 

１ 次の各問に答えよ。 

[問１]    23
32   を計算せよ。 

[問２] 
3

43

2

2 baba 



 を計算せよ。 

[問３]   3545   を計算せよ。 

[問４] 一次方程式 4487  xx  を解け。 

[問５] 二次方程式 1242  xx  を解け。 

[問６] 連立方程式 








1

33

xy

yx
 を解け。 

[問７] yは 2x に比例し， 2x のとき， 2y である。 6x のとき， yの値を求めよ。 

[問８] 2つのさいころ A，Bを同時に投げる。さいころ Aの出た目の数を a，さいころ Bの出た目 

の数をbとするとき，abが素数になる確率を求めなさい。ただし，さいころの1から 6まで 

の目の出る確率はすべて等しいものとする。 

 

【計算欄】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【解答欄】 

1 

問１  問２  

問３  問４  

問５  問６  

問７  問８  

Sample

skenj
無地



 

計算テスト No.４ 
 

１ 次の各問に答えよ。 

[問１]  26
9

7
  を計算せよ。 

[問２]    baba 65243   を計算せよ。 

[問３]  2352   を計算せよ。 

[問４] 一次方程式 12783  xx  を解け。 

[問５] 二次方程式 xx 32   を解け。 

[問６] 連立方程式 








2354

1223

yx

yx
 を解け。 

[問７] yは xに比例し， 8x のとき， 4y である。 4x のとき， yの値を求めよ。 

[問８] 底面の半径が cm3 ，高さが cm4 の円柱の表面積を求めよ。ただし，円周率は とする。 

 

【計算欄】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【解答欄】 

 

1 

問１  問２  

問３  問４  

問５  問６  

問７  問８  

Sample

skenj
無地



 

計算テスト No.５ 
 

１ 次の各問に答えよ。 

[問１]    2113   を計算せよ。 

[問２]    baba 54223   を計算せよ。 

[問３]   2727   を計算せよ。 

[問４] 一次方程式 12
5

3
x  を解け。 

[問５] 二次方程式   95
2
x  を解け。 

[問６] 連立方程式 








1532

6

yx

yx
 を解け。 

[問７] yは xに反比例し， 2x のとき， 8y である。 4x のとき， yの値を求めよ。 

[問８] 底面の半径が cm4 ，母線が cm5 の円錐の表面積を求めよ。ただし，円周率は とする。 

 

【計算欄】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【解答欄】 

 

1 

問１  問２  

問３  問４  

問５  問６  

問７  問８  

Sample

skenj
無地



 

計算テスト No.６ 
 

１ 次の各問に答えよ。 

[問１] 54   を計算せよ。 

[問２]  542332 yxyxyx   を計算せよ。 

[問３]  243   を計算せよ。 

[問４] 一次方程式 73  xx  を解け。 

[問５] 二次方程式   93
2
x  を解け。 

[問６] 連立方程式 








852

43

yx

yx
 を解け。 

[問７] yは 2x に比例し， 3x のとき， 3y である。 6x のとき， yの値を求めよ。 

[問８] 底面の直径が cm6 ，母線が cm4 の円錐の表面積を求めよ。ただし，円周率は とする。 

 

【計算欄】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【解答欄】 

 

1 

問１  問２  

問３  問４  

問５  問６  

問７  問８  

Sample

skenj
無地



 

計算テスト No.７ 
 

１ 次の各問に答えよ。 

[問１] 235   を計算せよ。 

[問２]    2332  aaaa  を計算せよ。 

[問３]   4747   を計算せよ。 

[問４] 一次方程式 
20

9

4

3
 x  を解け。 

[問５] 二次方程式   31
2
x  を解け。 

[問６] 連立方程式 








2

8

yx

yx
 を解け。 

[問７] yは xに比例し， 4x のとき， 8y である。 2x のとき， yの値を求めよ。 

[問８] 2つのさいころ A，Bを同時に投げる。さいころ Aの出た目の数を a，さいころ Bの出た目 

の数をbとするとき， ba  が 5の倍数になる確率を求めなさい。ただし，さいころの1から 

6までの目の出る確率はすべて等しいものとする。 

 

【計算欄】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【解答欄】 

 

1 

問１  問２  

問３  問４  

問５  問６  

問７  問８  

Sample

skenj
無地



 

計算テスト No.８ 
 

１ 次の各問に答えよ。 

[問１] 
8

7

4

3
2









  を計算せよ。 

[問２]    yxyx  34  を計算せよ。 

[問３]  237   を計算せよ。 

[問４] 一次方程式 2444  xx  を解け。 

[問５] 二次方程式    421  xx  を解け。 

[問６] 連立方程式 








162

10

xy

yx
 を解け。 

[問７] yは xに反比例し， 7x のとき， 4y である。 2x のとき， yの値を求めよ。 

[問８] 2つのさいころ A，Bを同時に投げる。さいころ Aの出た目の数を a，さいころ Bの出た目 

の数をbとするとき，abが 20以上になる確率を求めなさい。ただし，さいころの1から 6ま 

での目の出る確率はすべて等しいものとする。 

 

【計算欄】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【解答欄】 

 

1 

問１  問２  

問３  問４  

問５  問６  

問７  問８  

Sample

skenj
無地



 

計算テスト No.９ 
 

１ 次の各問に答えよ。 

[問１] 
5

6

4

3

3

1









  を計算せよ。 

[問２]    yxxyxx  22  を計算せよ。 

[問３]  226   を計算せよ。 

[問４] 一次方程式   713  xx  を解け。 

[問５] 二次方程式 xx 2  を解け。 

[問６] 連立方程式 








yx

yx

2

243
 を解け。 

[問７] yは 2x に比例し， 2x のとき， 3y である。 8x のとき， yの値を求めよ。 

[問８] 2つのさいころ A，Bを同時に投げる。さいころ Aの出た目の数を a，さいころ Bの出た目 

の数をbとするとき， abが 5以上になる確率を求めなさい。ただし，さいころの1から 6ま 

での目の出る確率はすべて等しいものとする。 

 

【計算欄】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【解答欄】 

 

1 

問１  問２  

問３  問４  

問５  問６  

問７  問８  

Sample

skenj
無地



 

計算テスト No.１０ 
 

１ 次の各問に答えよ。 

[問１] 
3

3

2
1 








  を計算せよ。 

[問２]   yxyxyx 2244   を計算せよ。 

[問３]   310310   を計算せよ。 

[問４] 一次方程式 xx
2

1
1

3

2
  を解け。 

[問５] 二次方程式 122  xx  を解け。 

[問６] 連立方程式 








22

7

yx

yx
 を解け。 

[問７] yは xに比例し， 3x のとき， 5y である。 6x のとき， yの値を求めよ。 

[問８] 底面の半径が cm6 ，高さが cm10 の円柱の表面積を求めよ。ただし，円周率は とする。 

 

【計算欄】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【解答欄】 

 

1 

問１  問２  

問３  問４  

問５  問６  

問７  問８  

Sample

skenj
無地



 

計算テスト No.１１ 
 

１ 次の各問に答えよ。 

[問１]      534   を計算せよ。 

[問２] 
2

2

3

34 yxyx 



 を計算せよ。 

[問３]   5252   を計算せよ。 

[問４] 一次方程式 17.02.0  xx  を解け。 

[問５] 二次方程式 xx 652   を解け。 

[問６] 連立方程式 
 









1432

22323

yx

yx
 を解け。 

[問７] yは xに反比例し， 6x のとき， 4y である。 3x のとき， yの値を求めよ。 

[問８] 底面の半径が cm6 ，母線が cm10 の円錐の表面積を求めよ。ただし，円周率は とする。 

 

【計算欄】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【解答欄】 

 

1 

問１  問２  

問３  問４  

問５  問６  

問７  問８  

Sample

skenj
無地



 

計算テスト No.１２ 
 

１ 次の各問に答えよ。 

[問１]  439   を計算せよ。 

[問２]  343 xxx   を計算せよ。 

[問３]   5343   を計算せよ。 

[問４] 一次方程式 245  xx  を解け。 

[問５] 二次方程式   85
2
x  を解け。 

[問６] 連立方程式 








623

23

yx

yx
 を解け。 

[問７] yは 2x に比例し， 4x のとき， 4y である。 8x のとき， yの値を求めよ。 

[問８] 底面の直径が cm10 ，母線が cm7 の円錐の表面積を求めよ。ただし，円周率は とする。 

 

【計算欄】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【解答欄】 

 

1 

問１  問２  

問３  問４  

問５  問６  

問７  問８  

Sample

skenj
無地



 

計算テスト No.１３ 
 

１ 次の各問に答えよ。 

[問１]  22 33   を計算せよ。 

[問２]    baba 442   を計算せよ。 

[問３]   32636   を計算せよ。 

[問４] 一次方程式 5427  xx  を解け。 

[問５] 二次方程式 2652  xx  を解け。 

[問６] 連立方程式 








132

1043

yx

yx
 を解け。 

[問７] yは xに比例し， 8x のとき， 4y である。 3x のとき， yの値を求めよ。 

[問８] 英語，数学，国語の3教科のテストがあり，英語は数学より 20点低く，国語は数学より15点 

高かった。数学の点数を n点としたとき，3教科の平均点を nを使って表せ。 

 

【計算欄】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【解答欄】 

 

1 

問１  問２  

問３  問４  

問５  問６  

問７  問８  

Sample

skenj
無地



 

計算テスト No.１４ 
 

１ 次の各問に答えよ。 

[問１]  33 22   を計算せよ。 

[問２]    5223  xxxx  を計算せよ。 

[問３]   62236223   を計算せよ。 

[問４] 一次方程式    2345  xx  を解け。 

[問５] 二次方程式 092  xx  を解け。 

[問６] 連立方程式 732  yxyx  を解け。 

[問７] yは xに反比例し， 3x のとき， 5y である。 2x のとき， yの値を求めよ。 

[問８] 3辺の長さが  cmx 1 ，  cmx 2 ，  cmx 3 の直角三角形がある。 xの値を求めよ。 

 

【計算欄】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【解答欄】 

 

1 

問１  問２  

問３  問４  

問５  問６  

問７  問８  

Sample

skenj
無地



 

計算テスト No.１５ 
 

１ 次の各問に答えよ。 

[問１]  213   を計算せよ。 

[問２]    xyyx 2142   を計算せよ。 

[問３]  235   を展開せよ。 

[問４] 一次方程式   2452  xx  を解け。 

[問５] 二次方程式 442  xx  を解け。 

[問６] 連立方程式 








xy

yx 165
 を解け。 

[問７] yは zに反比例し， 8z のとき， 5y である。 4z のとき， yの値を求めよ。 

[問８] 42  xy において xが1から5まで増加するときの yの増加量を求めよ。 

 

【計算欄】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【解答欄】 

 

1 

問１  問２  

問３  問４  

問５  問６  

問７  問８  

Sample

skenj
無地



 

計算テスト No.１6 
 

１ 次の各問に答えよ。 

[問１]   1322 2   を計算せよ。 

[問２]    yxyx 33   を計算せよ。 

[問３]   22323   を展開せよ。 

[問４] 一次方程式 xx  4
2

1
 を解け。 

[問５] 二次方程式 
265 xx   を解け。 

[問６] 連立方程式 








yx

xy

25

12
 を解け。 

[問７] yは
2x に比例し， 1x のとき， 5y である。 2x のときの yの値を求めよ。 

[問８] xy 5 において xが1から3まで増加するときの変化の割合を求めよ。 

 

【計算欄】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【解答欄】 

 

1 

問１  問２  

問３  問４  

問５  問６  

問７  問８  

Sample

skenj
無地



 

計算テスト No.１7 
 

１ 次の各問に答えよ。 

[問１]   92
3
  を計算せよ。 

[問２]    1564
2

1
 xx  を計算せよ。 

[問３]   85  xx  を展開せよ。 

[問４] 一次方程式   542 x  を解け。 

[問５] 二次方程式 332 22  xxxx  を解け。 

[問６] 連立方程式 








32.0

3

yx

yx
 を解け。 

[問７] yは xの 2乗に比例し， 3x のとき， 9y である。 yを xの式で表せ。 

[問８] 
22xy  において xが 2 から3まで増加するときの変化の割合を求めよ。 

 

【計算欄】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【解答欄】 

 

1 

問１  問２  

問３  問４  

問５  問６  

問７  問８  

Sample

skenj
無地



 

計算テスト No.１8 
 

１ 次の各問に答えよ。 

[問１]  12
2

1
2









  を計算せよ。 

[問２] 
3

52

2

1 


 xx
 を計算せよ。 

[問３] 22 127 yxyx   を因数分解せよ。 

[問４] 一次方程式 xx 56.012.0   を解け。 

[問５] 二次方程式    2251  xxx  を解け。 

[問６] 連立方程式 








3952

3

yx

xy
 を解け。 

[問７] yは
2x に比例し， 2x のとき， 2y である。 6x のときの yの値を求めよ。 

[問８] 
2

2

1
xy  において xが1から3まで増加するときの変化の割合を求めよ。 

 

【計算欄】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【解答欄】 

 

1 

問１  問２  

問３  問４  

問５  問６  

問７  問８  

Sample

skenj
無地



 

計算テスト No.１9 
 

１ 次の各問に答えよ。 

[問１]   yxxy 222   を計算せよ。 

[問２] 3,2  yx のとき、 22 2 yxyx  の値を求めよ。 

[問３] aaa 45 23   を因数分解せよ。 

[問４] 一次方程式 
5

2
1.1

2

1
2  xx  を解け。 

[問５] 二次方程式     3322  xxxx  を解け。 

[問６] 連立方程式 125.53  yxyx  を解け。 

[問７] yは xの 2乗に比例し， 2x のとき， 3y である。 4x のときの yの値を求めよ。 

[問８] 
27xy  において xが 5 から0まで増加するときの変化の割合を求めよ。 

 

【計算欄】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【解答欄】 

 

1 

問１  問２  

問３  問４  

問５  問６  

問７  問８  

Sample

skenj
無地



 

計算テスト No.20 
 

１ 次の各問に答えよ。 

[問１]   58
4

3
  を計算せよ。 

[問２] 
2

5
,
2

1
 yx のとき、 xyx 2 の値を求めよ。 

[問３]     2131
2

 xx  を因数分解せよ。 

[問４] 一次方程式 xx 
3

1
5.0

2

3
 を解け。 

[問５] 二次方程式 082 x  を解け。 

[問６] 連立方程式 












2
62

35.03.0

yx

yx

 を解け。 

[問７] yは xの 2乗に比例し，
2

1
x のとき， 1y である。

4

1
x のときの yの値を求めよ。 

[問８] 15  xy において xが 5 から0まで増加するときの yの増加量を求めよ。 

 

【計算欄】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【解答欄】 

 

1 

問１  問２  

問３  問４  

問５  問６  

問７  問８  

Sample

skenj
無地



 

計算テスト No.21 
 

１ 次の各問に答えよ。 

[問１]   








2

1
458.0  を計算せよ。 

[問２]   2312  xx  を展開せよ。 

[問３] 169262  xx  を因数分解せよ。 

[問４] 一次方程式 3
5

32


x
 を解け。 

[問５] 二次方程式 xxx 872   を解け。 

[問６] 連立方程式 








xxy

xy

6

42

2
 を解け。 

[問７] yは xの 2乗に比例し， 4x のとき， 8y である。 3x のときの yの値を求めよ。 

[問８] 
x

y
12

 において xが 2から6まで増加する変化の割合を求めよ。 

【計算欄】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【解答欄】 

 

1 

問１  問２  

問３  問４  

問５  問６  

問７  問８  

Sample

skenj
無地



 

計算テスト No.22 
 

１ 次の各問に答えよ。 

[問１]  2325   を計算せよ。 

[問２]   74  xx  を展開せよ。 

[問３] 32202 2  xx  を因数分解せよ。 

[問４] 一次方程式 xx 2.014.101.0   を解け。 

[問５] 二次方程式 062  xx  を解け。 

[問６] 連立方程式 








xxy

xy

5

13

2
 を解け。 

[問７] yは
2x に比例し， 2x のとき， 4y である。

3

2
x のときの yの値を求めよ。 

[問８] 
x

y
15

 において xが3から15まで増加する変化の割合を求めよ。 

【計算欄】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【解答欄】 

 

1 

問１  問２  

問３  問４  

問５  問６  

問７  問８  

Sample

skenj
無地



 

計算テスト No.2３ 
 

１ 次の各問に答えよ。 

[問１]  32 32   を計算せよ。 

[問２]   45
2

1
 xx  を展開せよ。 

[問３] aaxax 672   を因数分解せよ。 

[問４] 3a のとき、 xについての一次方程式 axxa  52  を解け。 

[問５] 二次方程式 1072  xx  を解け。 

[問６] 連立方程式 








02

5020

2xy

xy
 を解け。 

[問７] yは
2x に比例し， 4x のとき， 48y である。 2x のときの yの値を求めよ。 

[問８] 
25xy  において xが

5

1
から

5

13
まで増加する変化の割合を求めよ。 

【計算欄】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【解答欄】 

 

1 

問１  問２  

問３  問４  

問５  問６  

問７  問８  

Sample

skenj
無地



 

計算テスト No.2４ 
 

１ 次の各問に答えよ。 

[問１] 

23

4

3

3

2

















 を計算せよ。 

[問２]   6312
3

1
 xx  を展開せよ。 

[問３] 
33 abccab   を因数分解せよ。 

[問４] 一次方程式 532  xx  を解け。 

[問５] 二次方程式   2053
2

x  を解け。 

[問６] 連立方程式 








1914

287

yx

yx
 を解け。 

[問７] yは
2x に比例し， 3x のとき， 7y である。 6x のときの yの値を求めよ。 

[問８] 
23xy  において xが

3

4
から

3

10
まで増加する変化の割合を求めよ。 

【計算欄】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【解答欄】 

 

1 

問１  問２  

問３  問４  

問５  問６  

問７  問８  

Sample

skenj
無地



中３特訓 

計算テスト No.1 
 

１ 次の各問に答えよ。 

[問１]  
6

1
3
2
  を計算せよ。 

[問２]    baba 5243   を計算せよ。 

[問３]  223   を計算せよ。 

[問４] 一次方程式 753 x  を解け。 

[問５] 二次方程式 0652  xx  を解け。 

[問６] 連立方程式 








234

235

yx

yx
 を解け。 

[問７] yは xに比例し， 3x のとき， 4y である。 6x のとき， yの値を求めよ。 

[問８] 2つのさいころ A，Bを同時に投げる。さいころ Aの出た目の数を a，さいころ Bの出た目 

の数をbとするとき， ba  が 4の倍数になる確率を求めなさい。ただし，さいころの1から 

6までの目の出る確率はすべて等しいものとする。 

 

【計算欄】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【解答欄】 

1 

問１ 
2

3
 問２ ba   

問３ 625   問４ 4x  

問５ 2x ， 3  問６ 4x ， 6y  

問７ 8  問８ 
4

1
 

Sample

skenj
無地



中３特訓 

計算テスト No.２ 
 

１ 次の各問に答えよ。 

[問１]  423   を計算せよ。 

[問２]    baba 325   を計算せよ。 

[問３]  235   を計算せよ。 

[問４] 一次方程式 523  x  を解け。 

[問５] 二次方程式 0822  xx  を解け。 

[問６] 連立方程式 








64

723

yx

yx
 を解け。 

[問７] yは xに反比例し， 2x のとき， 6y である。 3x のとき， yの値を求めよ。 

[問８] 2つのさいころ A，Bを同時に投げる。さいころ Aの出た目の数を a，さいころ Bの出た目 

の数をbとするとき，abが奇数になる確率を求めなさい。ただし，さいころの1から 6まで 

の目の出る確率はすべて等しいものとする。 

 

【計算欄】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【解答欄】 

1 

問１ 11 問２ ba 2  

問３ 5614   問４ 1x  

問５ 2x ， 4  問６ 1x ， 2y  

問７ 4  問８ 
4

1
 

Sample

skenj
無地



中３特訓 

計算テスト No.３ 
 

１ 次の各問に答えよ。 

[問１]    23
32   を計算せよ。 

[問２] 
3

43

2

2 baba 



 を計算せよ。 

[問３]   3545   を計算せよ。 

[問４] 一次方程式 4487  xx  を解け。 

[問５] 二次方程式 1242  xx  を解け。 

[問６] 連立方程式 








1

33

xy

yx
 を解け。 

[問７] yは 2x に比例し， 2x のとき， 2y である。 6x のとき， yの値を求めよ。 

[問８] 2つのさいころ A，Bを同時に投げる。さいころ Aの出た目の数を a，さいころ Bの出た目 

の数をbとするとき，abが素数になる確率を求めなさい。ただし，さいころの1から 6まで 

の目の出る確率はすべて等しいものとする。 

 

【計算欄】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【解答欄】 

1 

問１ 72  問２ 
6

149 ba 
 

問３ 5717   問４ 4x  

問５ 6x ， 2  問６ 2x ， 3y  

問７ 18  問８ 
6

1
 

Sample

skenj
無地



中３特訓 

計算テスト No.４ 
 

１ 次の各問に答えよ。 

[問１]  26
9

7
  を計算せよ。 

[問２]    baba 65243   を計算せよ。 

[問３]  2352   を計算せよ。 

[問４] 一次方程式 12783  xx  を解け。 

[問５] 二次方程式 xx 32   を解け。 

[問６] 連立方程式 








2354

1223

yx

yx
 を解け。 

[問７] yは xに比例し， 8x のとき， 4y である。 4x のとき， yの値を求めよ。 

[問８] 底面の半径が cm3 ，高さが cm4 の円柱の表面積を求めよ。ただし，円周率は とする。 

 

【計算欄】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【解答欄】 

1 

問１ 28  問２ a7  

問３ 51229   問４ 5x  

問５ 0x ， 3  問６ 2x ， 3y  

問７ 2  問８ 242 cm  

Sample

skenj
無地



中３特訓 

計算テスト No.５ 
 

１ 次の各問に答えよ。 

[問１]    2113   を計算せよ。 

[問２]    baba 54223   を計算せよ。 

[問３]   2727   を計算せよ。 

[問４] 一次方程式 12
5

3
x  を解け。 

[問５] 二次方程式   95
2
x  を解け。 

[問６] 連立方程式 








1532

6

yx

yx
 を解け。 

[問７] yは xに反比例し， 2x のとき， 8y である。 4x のとき， yの値を求めよ。 

[問８] 底面の半径が cm4 ，母線が cm5 の円錐の表面積を求めよ。ただし，円周率は とする。 

 

【計算欄】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【解答欄】 

1 

問１ 4  問２ ba 132   

問３ 5  問４ 20x  

問５ 2x ， 8  問６ 3x ， 3y  

問７ 4  問８ 236 cm  

Sample

skenj
無地



 

計算テスト No.６ 
 

１ 次の各問に答えよ。 

[問１] 54   を計算せよ。 

[問２]  542332 yxyxyx   を計算せよ。 

[問３]  243   を計算せよ。 

[問４] 一次方程式 73  xx  を解け。 

[問５] 二次方程式   93
2
x  を解け。 

[問６] 連立方程式 








852

43

yx

yx
 を解け。 

[問７] yは 2x に比例し， 3x のとき， 3y である。 6x のとき， yの値を求めよ。 

[問８] 底面の直径が cm6 ，母線が cm4 の円錐の表面積を求めよ。ただし，円周率は とする。 

 

【計算欄】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【解答欄】 

1 

問１ 1  問２ 8655 yxyx   

問３ 3819   問４ 
2

7
x  

問５ 0x ， 6  問６ 4x ， 0y  

問７ 12  問８ 221 cm  

Sample

skenj
無地



中３特訓 

計算テスト No.７ 
 

１ 次の各問に答えよ。 

[問１] 235   を計算せよ。 

[問２]    2332  aaaa  を計算せよ。 

[問３]   4747   を計算せよ。 

[問４] 一次方程式 
20

9

4

3
 x  を解け。 

[問５] 二次方程式   31
2
x  を解け。 

[問６] 連立方程式 








2

8

yx

yx
 を解け。 

[問７] yは xに比例し， 4x のとき， 8y である。 2x のとき， yの値を求めよ。 

[問８] 2つのさいころ A，Bを同時に投げる。さいころ Aの出た目の数を a，さいころ Bの出た目 

の数をbとするとき， ba  が 5の倍数になる確率を求めなさい。ただし，さいころの1から 

6までの目の出る確率はすべて等しいものとする。 

 

【計算欄】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【解答欄】 

1 

問１ 1 問２ aa 92   

問３ 9  問４ 
5

3
x  

問５ 31x  問６ 5x ， 3y  

問７ 4  問８ 
36

7
 

Sample

skenj
無地



中３特訓 

計算テスト No.８ 
 

１ 次の各問に答えよ。 

[問１] 
8

7

4

3
2









  を計算せよ。 

[問２]    yxyx  34  を計算せよ。 

[問３]  237   を計算せよ。 

[問４] 一次方程式 2444  xx  を解け。 

[問５] 二次方程式    421  xx  を解け。 

[問６] 連立方程式 








162

10

xy

yx
 を解け。 

[問７] yは xに反比例し， 7x のとき， 4y である。 2x のとき， yの値を求めよ。 

[問８] 2つのさいころ A，Bを同時に投げる。さいころ Aの出た目の数を a，さいころ Bの出た目 

の数をbとするとき，abが 20以上になる確率を求めなさい。ただし，さいころの1から 6ま 

での目の出る確率はすべて等しいものとする。 

 

【計算欄】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【解答欄】 

1 

問１ 
16

5
  問２ yx 7  

問３ 7616   問４ 4x  

問５ 3x ， 2  問６ 6x ， 4y  

問７ 14  問８ 
9

2
 

Sample

skenj
無地



中３特訓 

計算テスト No.９ 
 

１ 次の各問に答えよ。 

[問１] 
5

6

4

3

3

1









  を計算せよ。 

[問２]    yxxyxx  22  を計算せよ。 

[問３]  226   を計算せよ。 

[問４] 一次方程式   713  xx  を解け。 

[問５] 二次方程式 xx 2  を解け。 

[問６] 連立方程式 








yx

yx

2

243
 を解け。 

[問７] yは 2x に比例し， 2x のとき， 3y である。 8x のとき， yの値を求めよ。 

[問８] 2つのさいころ A，Bを同時に投げる。さいころ Aの出た目の数を a，さいころ Bの出た目 

の数をbとするとき， abが 5以上になる確率を求めなさい。ただし，さいころの1から 6ま 

での目の出る確率はすべて等しいものとする。 

 

【計算欄】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【解答欄】 

1 

問１ 
2

1
  問２ xyx 25  

問３ 348   問４ 5x  

問５ 0x ，1 問６ 2x ， 1y  

問７ 48  問８ 
9

7
 

Sample

skenj
無地



中３特訓 

計算テスト No.１０ 
 

１ 次の各問に答えよ。 

[問１] 
3

3

2
1 








  を計算せよ。 

[問２]   yxyxyx 2244   を計算せよ。 

[問３]   310310   を計算せよ。 

[問４] 一次方程式 xx
2

1
1

3

2
  を解け。 

[問５] 二次方程式 122  xx  を解け。 

[問６] 連立方程式 








22

7

yx

yx
 を解け。 

[問７] yは xに比例し， 3x のとき， 5y である。 6x のとき， yの値を求めよ。 

[問８] 底面の半径が cm6 ，高さが cm10 の円柱の表面積を求めよ。ただし，円周率は とする。 

 

【計算欄】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【解答欄】 

1 

問１ 
8

27
  問２ 132 yx  

問３ 1 問４ 6x  

問５ 4x ， 3  問６ 3x ， 4y  

問７ 10  問８ 2192 cm  

Sample

skenj
無地



中３特訓 

計算テスト No.１１ 
 

１ 次の各問に答えよ。 

[問１]      534   を計算せよ。 

[問２] 
2

2

3

34 yxyx 



 を計算せよ。 

[問３]   5252   を計算せよ。 

[問４] 一次方程式 17.02.0  xx  を解け。 

[問５] 二次方程式 xx 652   を解け。 

[問６] 連立方程式 
 









1432

22323

yx

yx
 を解け。 

[問７] yは xに反比例し， 6x のとき， 4y である。 3x のとき， yの値を求めよ。 

[問８] 底面の半径が cm6 ，母線が cm10 の円錐の表面積を求めよ。ただし，円周率は とする。 

 

【計算欄】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【解答欄】 

1 

問１ 60  問２ 
6

125 yx 
 

問３ 1  問４ 2x  

問５ 1x ， 5  問６ 4x ， 2y  

問７ 8  問８ 296 cm  

Sample

skenj
無地



中３特訓 

計算テスト No.１２ 
 

１ 次の各問に答えよ。 

[問１]  439   を計算せよ。 

[問２]  343 xxx   を計算せよ。 

[問３]   5343   を計算せよ。 

[問４] 一次方程式 245  xx  を解け。 

[問５] 二次方程式   85
2
x  を解け。 

[問６] 連立方程式 








623

23

yx

yx
 を解け。 

[問７] yは 2x に比例し， 4x のとき， 4y である。 8x のとき， yの値を求めよ。 

[問８] 底面の直径が cm10 ，母線が cm7 の円錐の表面積を求めよ。ただし，円周率は とする。 

 

【計算欄】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【解答欄】 

1 

問１ 3  問２ 67 xx   

問３ 317   問４ 6x  

問５ 225 x  問６ 2x ， 0y  

問７ 16  問８ 260 cm  

Sample

skenj
無地



中３特訓 

計算テスト No.１３ 
 

１ 次の各問に答えよ。 

[問１]  22 33   を計算せよ。 

[問２]    baba 442   を計算せよ。 

[問３]   32636   を計算せよ。 

[問４] 一次方程式 5427  xx  を解け。 

[問５] 二次方程式 2652  xx  を解け。 

[問６] 連立方程式 








132

1043

yx

yx
 を解け。 

[問７] yは xに比例し， 8x のとき， 4y である。 3x のとき， yの値を求めよ。 

[問８] 英語，数学，国語の3教科のテストがあり，英語は数学より 20点低く，国語は数学より15点 

高かった。数学の点数を n点としたとき，3教科の平均点を nを使って表せ。 

 

【計算欄】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【解答欄】 

1 

問１ 0  問２ ba 123   

問３ 2912   問４ 
3

7
x  

問５ 1x ， 4  問６ 2x ， 1y  

問７ 
2

3
  問８ 点

3

53 n
 

Sample

skenj
無地

skenj
無地

skenj
無地



中３特訓 

計算テスト No.１４ 
 

１ 次の各問に答えよ。 

[問１]  33 22   を計算せよ。 

[問２]    5223  xxxx  を計算せよ。 

[問３]   62236223   を計算せよ。 

[問４] 一次方程式    2345  xx  を解け。 

[問５] 二次方程式 092  xx  を解け。 

[問６] 連立方程式 732  yxyx  を解け。 

[問７] yは xに反比例し， 3x のとき， 5y である。 2x のとき， yの値を求めよ。 

[問８] 3辺の長さが  cmx 1 ，  cmx 2 ，  cmx 3 の直角三角形がある。 xの値を求めよ。 

 

【計算欄】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【解答欄】 

1 

問１ 16  問２ xx 72   

問３ 6  問４ 7x  

問５ 0x ， 9  問６ 3x ， 2y  

問７ 
2

15
  問８ 2  

Sample

skenj
無地



中３特訓 

計算テスト No.１５ 
 

１ 次の各問に答えよ。 

[問１]  213   を計算せよ。 

[問２]    xyyx 2142   を計算せよ。 

[問３]  235   を展開せよ。 

[問４] 一次方程式   2452  xx  を解け。 

[問５] 二次方程式 442  xx  を解け。 

[問６] 連立方程式 








xy

yx 165
 を解け。 

[問７] yは zに反比例し， 8z のとき， 5y である。 4z のとき， yの値を求めよ。 

[問８] 42  xy において xが1から5まで増加するときの yの増加量を求めよ。 

 

【計算欄】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【解答欄】 

1 

問１ 4  問２ yx 4  

問３ 5614   問４ 6x  

問５ 2x  問６ 1,1  yx  

問７ 10y  問８ 8  

Sample

skenj
無地



中３特訓 

計算テスト No.１6 
 

１ 次の各問に答えよ。 

[問１]   1322 2   を計算せよ。 

[問２]    yxyx 33   を計算せよ。 

[問３]   22323   を展開せよ。 

[問４] 一次方程式 xx  4
2

1
 を解け。 

[問５] 二次方程式 
265 xx   を解け。 

[問６] 連立方程式 








yx

xy

25

12
 を解け。 

[問７] yは
2x に比例し， 1x のとき， 5y である。 2x のときの yの値を求めよ。 

[問８] xy 5 において xが1から3まで増加するときの変化の割合を求めよ。 

 

【計算欄】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【解答欄】 

1 

問１ 10  問２ x2  

問３ 2913  問４ 8x  

問５ 1,5 x  問６ 5,2  yx  

問７ 20y  問８ 5  

Sample

skenj
無地



中３特訓 

計算テスト No.１7 
 

１ 次の各問に答えよ。 

[問１]   92
3
  を計算せよ。 

[問２]    1564
2

1
 xx  を計算せよ。 

[問３]   85  xx  を展開せよ。 

[問４] 一次方程式   542 x  を解け。 

[問５] 二次方程式 332 22  xxxx  を解け。 

[問６] 連立方程式 








32.0

3

yx

yx
 を解け。 

[問７] yは xの 2乗に比例し， 3x のとき， 9y である。 yを xの式で表せ。 

[問８] 
22xy  において xが 2 から3まで増加するときの変化の割合を求めよ。 

 

【計算欄】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【解答欄】 

1 

問１ 1 問２ 23  x  

問３ 4032  xx  問４ 
2

13
x  

問５ 1,3 x  問６ 2,5  yx  

問７ 2xy   問８ 2  

Sample

skenj
無地



中３特訓 

計算テスト No.１8 
 

１ 次の各問に答えよ。 

[問１]  12
2

1
2









  を計算せよ。 

[問２] 
3

52

2

1 


 xx
 を計算せよ。 

[問３] 22 127 yxyx   を因数分解せよ。 

[問４] 一次方程式 xx 56.012.0   を解け。 

[問５] 二次方程式    2251  xxx  を解け。 

[問６] 連立方程式 








3952

3

yx

xy
 を解け。 

[問７] yは
2x に比例し， 2x のとき， 2y である。 6x のときの yの値を求めよ。 

[問８] 
2

2

1
xy  において xが1から3まで増加するときの変化の割合を求めよ。 

 

【計算欄】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【解答欄】 

1 

問１ 3  問２ 
6

77 x
 

問３   yxyx 43   問４ 
3

1
x  

問５ 3,1x  問６ 9,3  yx  

問７ 18y  問８ 2  

Sample

skenj
無地



中３特訓 

計算テスト No.１9 
 

１ 次の各問に答えよ。 

[問１]   yxxy 222   を計算せよ。 

[問２] 3,2  yx のとき、 22 2 yxyx  の値を求めよ。 

[問３] aaa 45 23   を因数分解せよ。 

[問４] 一次方程式 
5

2
1.1

2

1
2  xx  を解け。 

[問５] 二次方程式     3322  xxxx  を解け。 

[問６] 連立方程式 125.53  yxyx  を解け。 

[問７] yは xの 2乗に比例し， 2x のとき， 3y である。 4x のときの yの値を求めよ。 

[問８] 
27xy  において xが 5 から0まで増加するときの変化の割合を求めよ。 

 

【計算欄】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【解答欄】 

1 

問１ 54 yx  問２ 1 

問３   41  aaa  問４ 1x  

問５ 4,3 x  問６ 5,2  yx  

問７ 12y  問８ 35  

Sample

skenj
無地



中３特訓 

計算テスト No.20 
 

１ 次の各問に答えよ。 

[問１]   58
4

3
  を計算せよ。 

[問２] 
2

5
,
2

1
 yx のとき、 xyx 2 の値を求めよ。 

[問３]     2131
2

 xx  を因数分解せよ。 

[問４] 一次方程式 xx 
3

1
5.0

2

3
 を解け。 

[問５] 二次方程式 082 x  を解け。 

[問６] 連立方程式 












2
62

35.03.0

yx

yx

 を解け。 

[問７] yは xの 2乗に比例し，
2

1
x のとき， 1y である。

4

1
x のときの yの値を求めよ。 

[問８] 15  xy において xが 5 から0まで増加するときの yの増加量を求めよ。 

 

【計算欄】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【解答欄】 

1 

問１ 1 問２ 
2

3
 

問３   32  xx  問４ 
3

1
x  

問５ 22x  問６ 3,5  yx  

問７ 
4

1
y  問８ 25  

Sample

skenj
無地



中３特訓 

計算テスト No.21 
 

１ 次の各問に答えよ。 

[問１]   








2

1
458.0  を計算せよ。 

[問２]   2312  xx  を展開せよ。 

[問３] 169262  xx  を因数分解せよ。 

[問４] 一次方程式 3
5

32


x
 を解け。 

[問５] 二次方程式 xxx 872   を解け。 

[問６] 連立方程式 








xxy

xy

6

42

2
 を解け。 

[問７] yは xの 2乗に比例し， 4x のとき， 8y である。 3x のときの yの値を求めよ。 

[問８] 
x

y
12

 において xが 2から6まで増加する変化の割合を求めよ。 

【計算欄】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【解答欄】 

1 

問１ 2  問２ 26 2  xx  

問３  213x  問４ 9x  

問５ 1,0  xx  問６ 8,2  yx  

問７ 
2

9
y  問８ 1  

Sample

skenj
無地



中３特訓 

計算テスト No.22 
 

１ 次の各問に答えよ。 

[問１]  2325   を計算せよ。 

[問２]   74  xx  を展開せよ。 

[問３] 32202 2  xx  を因数分解せよ。 

[問４] 一次方程式 xx 2.014.101.0   を解け。 

[問５] 二次方程式 062  xx  を解け。 

[問６] 連立方程式 








xxy

xy

5

13

2
 を解け。 

[問７] yは
2x に比例し， 2x のとき， 4y である。

3

2
x のときの yの値を求めよ。 

[問８] 
x

y
15

 において xが3から15まで増加する変化の割合を求めよ。 

【計算欄】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【解答欄】 

1 

問１ 1 問２ 2832  xx  

問３   822  xx  問４ 6x  

問５ 3,2 x  問６ 4,1  yx  

問７ 
9

4
y  問８ 

3

1
  

Sample

skenj
無地



中３特訓 

計算テスト No.23 
 

１ 次の各問に答えよ。 

[問１]  32 32   を計算せよ。 

[問２]   45
2

1
 xx  を展開せよ。 

[問３] aaxax 672   を因数分解せよ。 

[問４] 3a のとき、 xについての一次方程式 axxa  52  を解け。 

[問５] 二次方程式 1072  xx  を解け。 

[問６] 連立方程式 








02

5020

2xy

xy
 を解け。 

[問７] yは
2x に比例し， 4x のとき， 48y である。 2x のときの yの値を求めよ。 

[問８] 
25xy  において xが

5

1
から

5

13
まで増加する変化の割合を求めよ。 

【計算欄】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【解答欄】 

1 

問１ 31 問２ 10
2

9

2

1 2  xx  

問３   61  xxa  問４ 3x  

問５ 5,2 x  問６ 50,5  yx  

問７ 12y  問８ 14  
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中３特訓 

計算テスト No.2４ 
 

１ 次の各問に答えよ。 

[問１] 

23

4

3

3

2

















 を計算せよ。 

[問２]   6312
3

1
 xx  を展開せよ。 

[問３] 
33 abccab   を因数分解せよ。 

[問４] 一次方程式 532  xx  を解け。 

[問５] 二次方程式   2053
2

x  を解け。 

[問６] 連立方程式 








1914

287

yx

yx
 を解け。 

[問７] yは
2x に比例し， 3x のとき， 7y である。 6x のときの yの値を求めよ。 

[問８] 
23xy  において xが

3

4
から

3

10
まで増加する変化の割合を求めよ。 

【計算欄】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【解答欄】 

1 

問１ 
6

1
 問２ 252 2  xx  

問３   cbcbabc   問４ 
2

7
x  

問５ 5,55x  問６ 3,2  yx  

問７ 28y  問８ 14  
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